

Накануне Дня независимости страны в столице Ашхабаде начали курсировать новые пассажирские автобусы. Эти новые транспортные средства обеспечивают жителям и гостям города комфортные, современные и безопасные условия для передвижения.

Новые автобусы были произведены китайской компанией Yutong. Транспорт длиной 12 метров оснащён тремя дверями для удобной посадки и высадки. Просторный салон, мягкие сиденья, USB-порты для зарядки и система кондиционирования полностью соответствуют современным требованиям.

Двигатели автобусов соответствуют международным экологическим стандартам Евро-5. Кроме того, движение транспорта и работа водителей находятся под постоянным контролем современных систем видеонаблюдения. Оплата проезда осуществляется через цифровую систему, что делает процесс быстрым и удобным для пассажиров.

Первые пассажиры уже оценили новинку, отметив её бесшумность и комфорт. Пополнение парка столичного общественного транспорта новыми автобусами рассматривается как важный шаг в развитии городской инфраструктуры.